

Запомните правила, которые помогут справиться с управлением авто на скользкой дороге:

Двигайся без резких движений

1. Не тормози резко на скользкой дороге – это бесполезно и крайне опасно.
2. Проезжая опасный участок, старайся сохранять скорость постоянной.
3. Педалью акселератора пользуйся очень осторожно и плавно.
4. Не делай резких поворотов рулем.
5. В случае необходимости тормози пониженной передачей.

Замедляйся на мостах и эстакадах.

Потенциальная опасность кроется на эстакадах и мостах. На таких участках дорог ледяной слой появляется раньше и исчезает позже.

Зри в оба при приближении пешехода. В гололед сложно не только водителям автомобилей, но и пешеходам. Особенно внимательным будь при приближении к пешеходным переходам. «Люди, которые переходят дорогу, могут поскользнуться и упасть,

– Не пугайте пешехода резкими

звуковыми и световыми сигналами.

Приближаясь к пешеходным переходам и местам расположения детских учреждений, заранее снижайте скорость».

Плавно маневрируй и обгоняй. 50% успешной поездки во время гололеда – плавные маневры и обгоны. Если машина идет на подъем, выбирай такую передачу, чтобы не пришлось переключаться на другую до полного завершения подъема. На спуске автомобиль должен ехать без нажатия на педаль сцепления.



Филиал №4 Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Шалинского городского округа «Детский сад №3»-«Детский сад п.Шамары»

***Буклет для детей и взрослых.
Для водителей и пешеходов!
ОПЕРАЦИЯ «ГОРКА»***



Подготовила: Ошуркова О.А.,
старший воспитатель

ОПЕРАЦИЯ «ГОРКА»

Не все виды зимних развлечений полезны для здоровья. В период зимних школьных каникул дети большую часть времени проводят на улице, катаясь на санках, со снежных горок. Хорошо если во дворах домов есть горки, которые делали взрослые и позаботились о том, чтобы съезд с них не выходил на проезжую часть дороги. В связи, с чем хотелось бы обратиться к родителям – задумайтесь о том, где и как проводит время Ваш ребенок, находясь на улице. Необходимо, в первую очередь, предотвращать катание детей с горок, съезд с которых выходит на проезжую часть, ведь ребенок может оказаться под колесами автомобиля!



Памятка для родителей



Безопасное катание на горках

- Расскажите ребенку, что на горках нужно вести себя аккуратно и дисциплинированно, соблюдать очередь при спуске.
- Убедитесь в безопасности горки сами, перед катанием внимательно изучите местность.
- Проследите за тем, чтобы горку не перекрывали деревья, кусты, столбы уличного освещения или заборы.
- Катайте ребенка с маленьких пологих горок.
- Запретите ему кататься с горки стоя.
- Запретите ребенку кататься с горок, которые расположены рядом с дорогой, водоемом.
- Научите малыша правильно падать: во время падения нужно стараться перевернуться на бок, согнув и поджав колени.
- Лучше всего катать ребенка с горок на тюбингах, надувных ватрушках, ледянках.

При чрезвычайной ситуации звоните

4

101 или 112